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Vysledky mozno pozriet’ na portali Moja srednja Skola: https://mojasrednjaskola.gov.rs vnesenim jednotného
identifikacného cisla Ziaka (desat'ciferné heslo ziaka). Na stiahnutie naskenovaného testu v pdf formate, v ¢asti kde su
spristupnené vysledky zdverecnej skusky, nevyhnutné je vniest’ jednotné heslo testu.

Jednotné heslo testu: 20809eec4edf

Ak rodi¢/iny zdkonny zastupca ma Gcet na portali Moj esDnevnik alebo ma ucet na Portalu za elektronsku identifikaciju
elD.gov.rs, prostrednictvom ktorého ma pristup na portdl Moj esDnevnik, vtedy, okrem nahliadnutia do vysledkov zaverecnej
skusky, na portali Moja srednja Skola moze portal vyuzit' aj na d’alSie elektronické sluzby: podéavanie st'aznosti na vysledky
zaverecnej skusky, podavanie elektronickej listiny ziadosti a podavanie elektronickej prihlasky na zapis do strednej Skoly.

TecToBe, KA0 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
be3 mpeTxo[He carjacHOCTH 3aBoJia 32 BpeJHOBalhe KBaJIUTETa 00pa3oBamka 1 BaCIIUTamba.
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POKYNY PRE PRACU

* V teste, ktory mas vyriesit, je 20 uloh. Na pracu je uréenych 120 minit.

+ Ulohy nemusi3 robit’ tym poradim, ktorym st dané.

* Pocas prace mdzes pouzivat’ grafitovu ceruzku a gumicku, pravitko, trojuholnik a kruZzidlo, ale nie aj kalkulacku.
» Kone¢né odpovede a postup napis modrym perom.

* Odpoved, ktora je napisana iba grafitovou ceruzkou, ¢iernym perom alebo gumovatelnym perom, sa neuzna.

* V ulohach s pontknutymi odpoved’ami nebudi uznané preciarknuté odpovede.

* V ulohach s pontknutymi odpoved’ami, v ktorych je len jedna odpoved’ spravna, ziskavas 0 bodov, ak okrem
spravnej odpovedi oznaci$ aj niektorti nespravnu odpoved..

* VSimni si, ze sa tlohy lisia podl'a spdsobu, na ktory mas dat’ odpoved.

OB A 0]
* Ni€ nepis na QR kody ( §% ), ktoré st na kazdej strane testu.
V niektorych ulohach si zvoli§ spravnu odpoved’ tak, ze vyfarbi§ vhodny krazok. V tlohach, ktoré maja viac

spravnych odpovedi, treba vyfarbit’ viac kruzkov. Dbaj na to, aby bol kriizok vyfarbeny, lebo len vtedy ti bude
odpoved’ uznana.

PRIKLAD VYFARBENYCH KRUZKOV

V tlohe s jednou spravnou odpovedou
Ktoré je hlavné mesto Republiky Srbsko?
Vyfarbi krtzok pred spravnou odpovedou.

O Novy Sad

@ Belehrad

O Nis§

O Krusevac

V ulohe s viac spravnych odpovedi

Vyfarbi krazky pred vyrazmi, ktorych stcet je 5.
®2+3
O1+2
®4+1
O2+4
03+5

* Ak s pracou skoncis skor, odovzdaj test a potichu vyjdi von.

Prajeme ti vel'a uspechov na skuske!

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTXo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKke KBAJINTETA 00Pa30Baka U BaCIIUTamka.
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ZAVERECNA SKUSKA NA KONCI ZAKLADNEHO VZDELAVANIA A VYCHOVY

TEST

MATEMATIKA

1. V tabul’ke je zndzornena hladina vody vymerana v niektorych hydrologickych staniciach zo dna 9. 8. 2022.

Rieka i drol(.)glcka Hladina vody (cm)
stanica
Sava Sriemska Mitrovica =3
Sava Sabac -110
Sava Belehrad 162
Velka Morava Varvarin —216
Velka Morava Cuprija -112
Velka Morava Bagrdan —44
Velka Morava Ljubidevsky most —364
Juzna Morava Aleksinac -162
V ktorej hydrologickej stanici je vymerana najniz$ia hladina vody Savy?
Vyfarbi krizok pred spravnou odpoved’ou.
Sr¥ems¥<a (O  Sabac (O Belehrad (O Varvarin Ljubicevsky
Mitrovica most

2. V skole je 656 Ziakov. Dievcatd tvoria pat’ osmin z celkového poctu Ziakov. Ktorym vyrazom mdzes vypocitat’ pocet
dievcat v Skole?
Vyfarbi krizok pred spravnou odpoved’ou.

O 2:656
O 2:656
O 265
O §~656

3. Ktory jednoclen je potrebné vpisat’ do Stvoréeka tak, aby rovnost’ bola spravna pre kazdu hodnotu premennych a u b ?

—3ab - [ ]|=-21d%p?

Vyfarbi krizok pred spravnou odpoved’ou.

O 7a O 7 O 7 O 7Tab O —18ab O Tab

TecToBe, K0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
5e3 ImpeTxo/iHe carmacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBaKke KBAJIUTETa 00pa30Bamka U BaCIIUTamka. -1-
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4. V Stvorcovej sieti su dané pismena E, P a O. Nech su Pg, Pp a Po plo$né obsahy pismen E, P a O.
Vyfarbi kruzok pred spravne porovnanymi plosnymi obsahmi.

O Pg <Po<Pp

O Pg=Po=Pp

O Pg>Po>Pp

O Pr=Pg<Po

5. Balenie $tavy ma tvar kvadra s rozmermi 7 cm % 8§ cm x 21 cm. Ktorym vyrazom mozes$ vypocitat’ objem toho balenia?
Vyfarbi krazok pred spravnou odpoved’ou.

O 7+8+21

V1?4 8%+ 212

7-8+7-21+8-21

O

O

O 2-(7-8+7-21+8-21)
O 7-8-21

O

2-(7-8-21)

6. Paragliding je jeden z leteckych $portov. Vyska a diZka letu zavisia od meteorologickych podmienok. Ivan na Rajci
vykonal prelet z miesta vzletu po miesto doletu dizky 5,64 km. Kolko vynasa dizka preletu v metroch?

Vyfarbi krazok pred spravnou odpovedou.

O  564m

O  5640m
O 56400 m
O 564000 m

TecToBe, Ka0 HH I€TIOBE TECTOBA, HHje [JO3BO/bEHO YMHOXXaBAaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBaTH
-2- be3 ImpeTxo[IHE caryacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBae KBAJIUTETa 00pa3oBama 1 BacIIUTamka.
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7.

8.

Katarina v obchode zaplatila ucet 367 dinarov. Obchodnikovi dala presni sumu a medzi bankovkami a mincami,
ktorymi platila Gi¢et nejestvovali dve rovnaké. Ktoré bankovky a mince Katarina dala obchodnikovi?
Vyfarbi kruzky pred spravnymi odpoved’ami.

O 1 dinar (O 2 dinare (O 5 dinarov
O 10 dinarov (O 20 dinarov (O 50 dinarov
O 100 dinarov (O 200 dinarov (O 500 dinarov

Na obrazku je zndzornena Sachova tabul’a s figurami. Vedla nej je tabul’ka s obrazkami figir a ich menami.

a b ¢c d e f g h
| EASWee @ AXIS |olo| xur
U T Y - 9 Yl w Da
ama
6 2 6
5 2° 4 5 z Veza
4 - .."‘ 4 a Jazdec
3 3
2| A %L A K8 2 1 i Strelec
HAOARWELEYE| ‘ Pesiak
a b ¢c d e f g
Ktora figlira sa nachadza na policku g7?
Vyfarbi krizok pred spravnou odpoved’ou.
(O krar (O dama O  veza
(O  jazdec O strelec (O pesiak

Kazdy rok sa v kniznici, kvoli oSkodeniam, vymeni 3 % z celkového poctu knih. V kniZnici pred vymenou bolo
9 000 knih. Korlko z tych 9 000 knih je potrebné vymenit'?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

O 90

180
270
300
450

540

O O O O O O

900

TecToBe, K0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH G
5e3 ImpeTxo/iHe carmacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBaKke KBAJIUTETa 00pa30Bamka U BaCIIUTamka. -3- :
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10. Dany je vyraz A=-10+ (-8 + 16).
Vyfarbi zodpovedajuci kruzok v kazdom riadku tak, aby si dostal spravne tvrdenia.

! 2 1 2

2 2
Hodnota vyrazu A4 je ¢islo O O O O
Absolutna hodnota vyrazu A je Cislo O O O O
Prevratena (recipro¢nd) hodnota vyrazu A je Cislo O O O O

11. Miroslav je vCelar a ma 25 ul'ov. On ocakava, Ze tohto roku dostane priemerne 50 kg medu po uli. Z celkového mnozstva
medu daruje 100 kg rodine a priatel'om, zvySok preda po cene 1 200 dinarov za kilogram. Predpoklada, ze trovy, ktoré
bude mat’ za material a palivo, budil 600 000 dinarov. Kol'ko na zaklade tychto predpokladov Miroslav zarobi tohto roku
z medu?

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.
(O 370 000 dinarov
525 000 dinarov

780 000 dindrov

900 000 dinarov

o O O O

1 500 000 dinarov

12. Aky je sucin ¢iselnych hodndt nezndmych, ktoré spifiaju ststavu rovnic?
1,2x -2y =-12
3x+0,59=3

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

O x-y=12
O xX-y=6
O x-y= -6
O x-y=0

TecToBe, Ka0 HH I€TIOBE TECTOBA, HHje [JO3BO/bEHO YMHOXXaBAaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBaTH
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13.

Akje A =

2

(7327
7.7

4

.74
~ ktorému intervalu patri hodnota vyrazu /1 + A ?

Vyfarbi krazok pred spravnou odpovedou.

O

o O O O O

[0,1)

[1,2)

[2,3)

[3.4)

[4.5)

[5, 6)

14. Korko stupniov ma uhol, ktory je vyplnkovy (suplementny) uhlu B, ktory je zndzorneny na obrazku?
Vyfarbi krizok pred spravnou odpoved’ou.

o o O O O

33°

57°

123°

147°

157°

57°

33°

15. Ak je dizka use¢ky AB znazornena na obrazku?

Vyfarbi krizok pred spravnou odpoved’ou.

O

4 cm

5cm

6 cm

7 cm

8 cm

C «/Zcm

N7 em

78 cm

TecToBe, K0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
5e3 ImpeTxo/iHe carmacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBaKke KBAJIUTETa 00pa30Bamka U BaCIIUTamka.
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Seret

16. Lydia pred odchodom k moru 58 500 dindrov premenila na eurd v zmenarni po kurze 117 dindrov za jeden euro. Pri mori
vSetky eura zmenila na turecké lire po kurze 18 lir za jedno euro. Kol’ko lir dostala touto zmenou?

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

O 30lir
O 300 lir
O 900 lir
O 9000 lir

17. Banka kaZdodenne meni heslo na otvaranie sefu. Heslo dostaneme tak, Ze najprv formujeme ¢islo A, ktoré sa dostane
pomocou poradového &isla dita a mesiaca v datume pre ten defi (napr. pre 25. 03. A = 2503). Styri &islice napisané
nasledovnym poradim tvoria heslo xyzz, priCom je:

x —zvySok pri deleni Cisla A s 2
y — zvySok pri deleni Cisla A s 3
z —zvySok pri deleni ¢isla A s 5

t — zvySok pri deleni Cisla A s 9.

Aké heslo bude postavené na sef 30. 05. 2024?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.

O 0105
1105
1108
1202
1208

1253

O O O O

TecToBe, Ka0 HH I€TIOBE TECTOBA, HHje [JO3BO/bEHO YMHOXXaBAaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBaTH
-6- be3 ImpeTxo[IHE caryacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBae KBAJIUTETa 00pa3oBama 1 BacIIUTamka.
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P2 %

18.  Annasi chee vypozicat’ auto na sedem dni, aby navstivila nejaké pamitihodnosti v Srbsku. V agencii na p6zicku aut pre
jedno auto dostala dve ponuky.

Ponuka 1 Ponuka 2

2 500 dinarov denne a este po 10 dinarov na kazdy 10 000 dinarov tyzdenne, z ¢oho je prvych 350 km

prejdeny kilometer zdarma a potom po 30 dindrov na kazdy prejdeny
kilometer

Ked’ si naplanovala cestu a vypocitala kol’ko kilometrov prejde uhrnne za sedem dni, uzavrela, Ze jej je vSetko jedno pre
ktorti ponuku sa rozhodne.

Kolko kilometrov Anna planovala prejst’?

Napi$ postup.

Anna planovala prejst’ km.

19. Vypogitaj ploiny obsah nezatienenej ¢asti pravidelného $estuholnika na obrazku, ak ma strana Sestuholnika dizku 6 cm.
Napi$ postup.

Plo$ny obsah nezatienenej Casti je cm' .

TecToBe, Kao HHU [IeJIOBE TECTOBA, HHje O3BOJBEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
5e3 ImpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBamke KBAJIUTETa 00pa30Bamka U BaCIIUTamka. -7-
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20.  Priemer podstav valca a kuzel'a je 1 dm, tvoriaca usecka kuzel'a je 13 cm a vrchol kuzel’a je stred usecky 00, ktora je
vyska valca. Aky je objem casti valca, ktora neobsahuje kuzel’?
Napis postup.

. . . , . Y 3
Objem casti valca, ktora neobsahuje kuzel je cm'.

TecToBe, K20 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHUje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
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